

**ΕΝΩΣΗ ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ**  
**Ν. ΙΩΝΙΑΣ, ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ**  
 ΒΟΡΕΙΩΝ ΠΡΟΑΣΤΕΙΩΝ & ΑΝΑΤ. ΑΤΤΙΚΗΣ  
 ΧΑΛΚΗΣ 39 - ΠΕΥΚΑΚΙΑ  
 Τ.Κ. 142 33  
 ΤΗΛ. 210 2799222 • ΦΑΞ: 210 2715434

Ν. ΙΩΝΙΑ 28-3-2014

**ΕΝΩΣΗ ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ Ν. ΙΩΝΙΑΣ-ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ**  
**ΒΟΡΕΙΩΝ ΠΡΟΑΣΤΕΙΩΝ & ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ**

ΠΡΩΤ 30

ΧΑΛΚΗΣ 38 Τ.Κ. 142-33, Ν.ΙΩΝΙΑ (ΠΕΥΚΑΚΙΑ)

ΤΗΛΕΦΩΝΟ-ΦΑΞ: 210-2715434

**ΠΡΟΣ**

ΤΜΗΜΑ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ «ΜΗΤΕΡΑ»/ «ΥΓΕΙΑ»

Ερυθρού Σταυρού 4 & Κηφισίας  
 151 23 Μαρούσι, Αθήνα

**Κύριοι,**

Θα θέλαμε τη συνεργασία σας για την στήριξη των πολύτεκνων μελών του συλλόγου μας . Σε αυτούς τους καιρούς που τα οικονομικά όλων (πολύ δε των μεγάλων οικογενειών) είναι από δύσκολα ως τραγικά ελπίζουμε ότι ο αγώνας μας θα βρει συμπαραστάτες!

Το κράτος ,ως γνωστόν, κυνηγά την πολύτεκνη οικογένεια με κατάργηση κάθε παροχής και ανελέητη φορολόγηση. Ελπίζουμε τουλάχιστον ότι επιχειρήσεις του ιδιωτικού τομέα με **αυξημένη ευαισθησία** , όπως εσείς που θεωρείστε **κορυφαιοί εργοδότες στην Ευρώπη και επενδύετε ιδιαίτερα σε θέματα εταιρικής κοινωνικής ευθύνης** , θα βοηθήσουν τους πολύτεκνους γονείς να αντιμετωπίσουν τις καθημερινές δυσκολίες λίγο ευκολότερα!

Προτείνουμε λοιπόν να σκεφτείτε μια σειρά από προνόμια που θα μπορούσατε να προσφέρετε στα μέλη μας με **μηδενικό ή συμβολικό κόστος** όπως:

- Δωρεάν επισκέψεις σε παιδίατρο ή άλλες βασικές ιατρικές ειδικότητες σε εφημερία ή προγραμματισμένα
- Δωρεάν εξετάσεις μέχρι κάποιου ποσού πχ 200€
- Ειδικούς τιμολογισμούς για πολύτεκνους
- Συμβολική χρέωση για τις βεβαιώσεις υγείας που χρειάζονται οι μαθητές από γιατρούς

Κτλ

• *Μετά το 4<sup>ο</sup> παιδί δωρεάν νοσηλεία/επίσκεψη ή εξιλέωση.*

Τα ίδια μπορείτε να προσφέρετε και στους γονείς στο νοσοκομείο «ΥΓΕΙΑ» ή όποια άλλη παροχή θελήσετε. Γνωρίζουμε ότι στηρίζετε και άλλους συλλόγους με παρόμοιες παροχές.

Παρακαλώ επικοινωνήστε μαζί μας στο 6978390384 (ANNA ΚΥΡΙΑΖΟΠΟΥΛΟΥ) καθώς επίσης και με το μέλος μας **ΠΡΙΝΤΕΖΗ ΙΩΣΗΦ** που έχει αναλάβει να ασχοληθεί με το θέμα (τηλ.6974106466) για τις τυχόν λεπτομέρειες.



ΠΑΡΑΧΕΙΡΑ  
 ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ  
 ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ  
 ΥΓΕΙΑ Α.Ε.

→ Έχω κάρτα πολύτεκνων  
 + τα παιδιά  
 Έχω κάρτα

ΕΝΩΣΗ ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ  
Ν.ΙΩΝΙΑΣ-ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ  
ΒΟΡ.ΠΡΟΑΣΤΕΙΩΝ & ΑΝ.ΑΤΤΙΚΗΣ  
ΧΑΛΚΗΣ 38 (ΠΕΥΚΑΚΙΑ) Ν.ΙΩΝΙΑ  
ΤΗΛ.-ΦΑΞ 2102715434

ΗΡΩΤ 29

Ν.ΙΩΝΙΑ 28.3.2014  
ΠΡΟΣ 1. ΔΗΜΑΡΧΟ ΚΗΦΙΣΙΑΣ  
Κ. Νικόλαο Χιωτάκη  
2. ΠΡΟΕΔΡΟ Δ.Σ.  
Διονύσου και Μυρσίνης 2  
Κηφισιά Τ.Κ. 14562

Αξιότιμε κ. Δήμαρχε, κ. Πρόεδρε Δ.Σ.

Πολύτεκνοι-Μέλη μας διαμαρτύρονται εδώ και καιρό στα γραφεία μας, για την απόφαση του Δ.Σ. του Δήμου 430/24-12-2012 <sup>04519013</sup> για τα ανταποδοτικά τέλη, όπου με αυτήν ορίζεται:

<<τη μείωση του ενιαίου ανταποδοτικού τέλους καθαριότητας και φωτισμού κατά πενήντα τοις εκατό (50%) για τους απόρους, τα άτομα με αναπηρίες και πολύτεκνους, όπως η ιδιότητα τους οριοθετείται αντίστοιχα από την κείμενη Νομοθεσία (εξαιρούνται ο ΦΗΧ και το ΤΑΠ)...Με εισοδηματικό κριτήριο που απαιτείται για: Τρίτεκνοι-Πολύτεκνοι με ετήσιο οικογενειακό εισόδημα έως 30.000 € με βάση το εκκαθαριστικό της φορολογικής δήλωσης>>.

Κύριε Δήμαρχε και κύριε Πρόεδρε Δ.Σ. παρακαλούμε όπως επανεξετάσετε το εν λόγω θέμα, με λήψη νέας συμπληρωματικής απόφασης του Δ.Σ., με την οποία ζητάμε να εγκρίνετε, εάν φυσικά το θελήσετε, **την πλήρη απαλλαγή των Πολυτέκνων Οικογενειών**, όπως πολλοί άλλοι Δήμοι σε όλη τη χώρα το έχουν πράξει, ή έστω με ευνοϊκότερα εισοδηματικά όρια και όχι με τα ίδια όρια με τους Τρίτεκνους.

Είναι δυνατό να απαιτείται για την μείωση το εισόδημα να μην ξεπερνά τις 30.000 € για τους Τρίτεκνους και το ίδιο να ισχύει και για τους Πολύτεκνους που έχουν 4 ή 5 ή 6 ή 7 ή 14 παιδιά;

**Βεβαίως** ελάχιστοι Δήμοι έβαλαν εισοδηματικά όρια, όχι όμως έτσι ισοπεδώνοντας τα πάντα! Παράδειγμα, ο Δήμος Αθηναίων (αλλά και πολλοί άλλοι) έχει βάλει 35.000 € όριο εισοδήματος για τους Τρίτεκνους και για Πολύτεκνους, αλλά το εν λόγω όριο προσαυξάνεται κατά 8.000 € για το 4<sup>ο</sup> παιδί, κατά 6.000 € για το 5<sup>ο</sup> παιδί και κατά 5.000 € για κάθε παιδί πέραν του 5<sup>ου</sup> κλπ.

Κύριε Δήμαρχε, επειδή γνωρίζουμε την κοινωνική σας ευαισθησία για τους Πολυτέκνους και γενικώς για τις Ευπαθείς Ομάδες, θέλουμε να πιστεύουμε ότι κατά την λήψη της προαναφερόμενης απόφασης 430/24-12-2012 πιθανώς το Δ.Σ. δεν πρόσεξε αυτό, γι αυτό σας παρακαλούμε και πάλι όπως ληφθεί συμπληρωματική απόφαση, προσθέτωντας στην ως άνω, όπως το εισοδηματικό όριο για τους Πολυτέκνους να προσαυξάνεται τουλάχιστον για κάθε παιδί μετά το τρίτο κατά 8.000-10.000 € .

Για το εν λόγω θέμα άλλωστε έχετε μιλήσει από κοντά με Μέλη μας, στα οποία όπως μας δήλωσαν οι ίδιοι, έχετε δεσμευτεί προσωπικά, ότι θα λυθεί αυτό, παρουσία του Αντιδημάρχου κ. Κύρλου.

Σχετικές επιστολές, σας έχουν σταλεί αρκετές όπως μάς πληροφόρησαν και ενδεικτικά σας αναφέρουμε την τελευταία επιστολή-αίτηση του μέλους μας Πρίντζη Ιωσήφ που έχει ασχοληθεί με το πρόβλημα (Αρ. Πρωτοκόλλου καθώς επίσης και την σχετική επιστολή της ΑΣΠΕ ( Αρ. Πρωτ. ).

Πιστεύουμε κ. Δήμαρχε, ότι θα ενδιαφερθείτε για το εν λόγω θέμα και θα δώσετε εδώ και τώρα λύση στο πρόβλημα που απασχολεί επί αρκετό καιρό τις Πολύτεκνες Οικογένειες της περιοχής σας. Επίσης σας παρακαλούμε, όπως στηρίζετε τις εν λόγω οικογένειες και στους παιδικούς σταθμούς με μηδενικά τροφεία κλπ., λαμβάνοντας επίσης ανάλογη απόφαση του Δ.Σ., αφού όπως γνωρίζετε, το κράτος πλέον δεν μας στηρίζει, όπως ορίζει το άρθρο 8 παρ. 2 του Συντάγματος <<ότι οι Πολύτεκνοι και τα τέκνα των Πολυτέκνων τυγχάνουν της ειδικής φροντίδας του κράτους>>, αλλά αντιθέτως μας επιβάλλει μεγάλους φόρους και πολλά χαράτσια και μας έχει καταργήσει κάθε παροχή σε είδος και σε χρήμα.

Τουλάχιστον η Τοπική Αυτοδιοίκηση ας είναι μια ελπίδα για την ανακούφιση μέρους των οικονομικών προβλημάτων τους, που δίνουν αγώνα για την επιβίωσή τους.

Τέλος ευελπιστούμε ότι θα ανταποκριθείτε θετικά στο εν λόγω αίτημά μας και θα δώσετε άμεσα τη πρέπει λύση.

Με εκτίμηση

ΕΠΙΡΟΕΔΡΟΣ  
*Σταματσοπούλου*  
ΑΝΤΙΚΥΡΙΑΖΟΠΟΥΛΟΥ

**Κοινοποίηση**

1. Επικεφαλής Παρατάξεων (μέσω Δήμου)
2. Αντιδήμαρχο Ευστάθιο Κύρλο (μέσω Δήμου)
3. Δημοτικούς Συμβούλους (μέσω Δήμου)
4. Γραφείο Εισόδων Δημοτικής Κοινότητας Νέας Ερυθραίας (μέσω Δήμου)  
Ν. Πλαστήρα 14, Ν. Ερυθραία, Τ.Κ. 14671 Φαξ 2106254528
- ✓ 5. ΑΣΠΕ, Πλατεία Ελευθερίας 22, Αθήνα



Με προσέλαμε, όπως κληρώθηκε, σε υπηρεσίες κοινωνικής και θρησκευτικής βοήθειας στο Δ.Σ.